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Hurá, prázdniny
Tak ako my pracujeme, deti študujú. Je to ich 
zamestnanie. Dospelí si zaslúžia dovolenku 
a deti prázdniny. Tie letné sú ozaj obdobím 
krásnych zážitkov a veľmi žiakom našich škôl 
prajem, aby im vyšlo počasie. Dospelí sú 
zvyknutí hovoriť o cestovaní a destináciách. 
Deti uprednostňujú zostať doma a trocha si 
oddýchnuť od rodičov. Mesto Holíč sa snaží 
vyjsť v ústrety starším i mladším. 
Ťažisko kvalitného prežitia letných prázdnin 
sa koncentruje do dvoch základných častí. 
Centrum voľného času organizuje štyri let-
né tábory. 7. júla začína športový tábor pre 
deti od 6 do 12 rokov. 14. júla zasa umelecký 
tábor nazvaný Emócie v umení pre deti od 
7 do 14 rokov. Žiakom od 8 rokov je urče-
ný tanečný tábor Pomáha, ktorý začína 28. 
júla. V  čase od 4. do 8. augusta budeme 
mať cestovateľský tábor pre deti od 7 do 12 
rokov. 
Som presvedčená, že je to veľká pomoc 
a  najmä profesionálna, vedená skúsenými 
odborníkmi. Rodičia sa môžu spoľahnúť, že 
aktivity sú bezpečné a deti budú v dobrých 
rukách. Kto z  nás nepozná strach o  svoju 
ratolesť? Je to večná dilema, prideliť dieťa-
ťu viac samostatnosti alebo sa spoľahnúť, 

že určité penzum času zvládnu aj bez 
nás. Domnievame sa, že najlepšie 
rozumieme detskému svetu, ale 

pravdou je, že dobre si rozumejú aj medzi 
priateľmi.
Len tak môžu vzniknúť kamarátske vzťahy, 
ktoré možno pretrvajú celý život. Kde inde 
sa vaše deti, prípadne vnúčatá môžu stret-
núť so svojimi rovesníkmi a  prežiť chvíle 
zdanlivo bez povinností. Jedna zodpoved-
nosť im však zostane, a to je správať sa sluš-
ne a úctivo k sebe navzájom a uprednostniť 
priateľstvo a  prácu v  tíme pred uzatvára-
ním sa do seba. Myslím, že práve o toto ide 
a takto ich môžeme obohatiť a pripraviť pre 
vstup do vyšších ročníkov, keď už budú roz-
hodovať o svojom ďalšom štúdiu a porovná-
vať sa medzi sebou, kto chce kde pracovať 
a ako sa živiť. 
Rozhodujúcou možnosťou pre tých, ktorí 
zostanú doma, sú aktivity organizované 
v  rámci mesta v  priestoroch amfiteátra, 
Spojenej školy, Centra voľného času a  sa-
mozrejme na Holíčskom zámku. K tomu sa 
pridáva areál štadióna TJ Iskra, Kultúrno-
-osvetové centrum (Tabačiareň), letisko Ho-
líč a Športová hala na Kollárovej. K dispozícii 
zostanú aj vonkajšie priestory základných 
škôl. Ponuka je tento rok mimoriadne široká 
a všetci ju môžete nájsť na mestskej webovej 
stránke a na facebooku mesta. 
Zaujala ma šírka ponuky, kde skutočne po-
pri sebe budú bežať športové, tanečné, hu-

dobné, akrobatické 
a folklórne aktivity. 
Čaká nás množstvo 
súťaží, práce s kni-
hami, tanečných 
a  hudobných po-
dujatí. Mne osob-
ne sa páči projekt 
práce s knihami na 
rôzne témy každú 
stredu v mesiacoch júl a august. Nemôžem 
vynechať tiež júnové stretnutie kresťanskej 
mládeže a olympijský festival športu detí 1. 
a  2. stupňa už v  mesiaci jún na Základnej 
škole Školská. Akýmsi uzavretím prázdnin 
bude Disco turné s Lipánkom 23. augusta. 
Povedať, že deti sú naša budúcnosť, by bola 
formalita, pretože si to všetci uvedomuje-
me rovnako. Musíme si však pripustiť, že sú 
naším ozajstným a  skutočným šťastím. Sú 
zmyslom našich životov. Tak im umožnime 
ich rozvoj aj v čase, keď sú mimo školy a chcú 
sa stretnúť so spolužiakmi. Kde inde môžu 
vzniknúť priateľstvá a prvé lásky, ak nie pri 
vzájomných stretnutiach. Umožníme im 
ich, zaslúžia si to a zároveň budeme mať is- 
totu, že je to v čistom a kvalitnom prostredí.

PhDr. Lenka Látalová, PhD.
zástupkyňa primátora

Posledný školský deň je možno prvým v ďalšom životePosledný školský deň je možno prvým v ďalšom živote
27. júna budeme mať v tomto roku posledný 
vyučovací deň a potom sa pre žiakov zavrú 
školy až do pondelka 1. septembra. Pre našu 
mládež sú to tie najdôležitejšie dátumy, pre-
tože sú spojené s ich letnými prázdninami. Je 
to čas, o ktorom my dospelejší vieme, že je 
najvzácnejší. Čo by sme za to dali, keby sme 
v  plnom zdraví a  v  radosti z  priateľov a  zo 
šťastia z prvých lások mali pre seba celé dva 
mesiace. Naše radosti sú dnes o tom istom, 
ale v inom poradí, pretože sa tešíme s našimi 
deťmi a vnúčatami.
V  tomto školskom roku dostane svoje prvé 

vysvedčenie 118 prváčikov. Niekto si môže povedať, o  čo ide, veď 
tie vysvedčenia sú ešte v podstate formálne. Opak je pravdou. Sú to 
tie najdôležitejšie vysvedčenia, pretože sú potvrdením, že deti zvlád-
li svoj prvý rozhodujúci krok v živote. Škola predstavuje iný režim. 
Treba sa vedieť sústrediť na výklad pedagógov, zvládnuť samotný 
režim vyučovania a predovšetkým, a to je niekedy ťažké, udržať sa 
v kolektíve a utužiť prvé priateľstvá.
Základné školské vzdelanie má svoje pravidlá a hoci sa môžu osnovy 
prispôsobovať zmenenej dobe, čo si určite prebiehajúca digitalizácia, 
život na sociálnych sieťach a nástup umelej inteligencie vyžadujú, ale 
v podstate ide stále o to isté, pripraviť mládež na vyššie formy vzde-
lávania a neskôr i na prácu v prospech seba, vlastných rodín a celej 
našej spoločnosti. Neraz opakujem, že budúcnosť patrí deťom a rád 
dodávam, že aj kvalita našich životov bude závisieť od ich úspechu.
Preto ma teší, že traja žiaci z našich škôl postúpili z piateho ročníka 
na štúdium na osemročnom gymnáziu. Je to doklad, že kvalita vzde- 
lávania v Holíči je vysoká a bodaj by bolo nadaných žiakov a tiež od-
hodlaných rodičov na takýto krok čo najviac. Domnievam sa, že aj 

žiaci, ktorí sa neskôr rozhodnú pre učebné odbory, budú po ich ab-
solvovaní hľadať cesty na prechod k vzdelávacím odborom a tým aj 
k maturite. Budúcnosť bez vzdelania nebude možná. Svet napreduje 
a s ním aj naše deti.
Osobitne chcem zdôrazniť, že jedna žiačka sa dostala na bilingválne 
gymnázium z ôsmeho ročníka a tým podčiarkla nevyhnutnosť učiť 
sa cudzie jazyky. Okrem počítačových zdatností sa ukazuje, že bez 
angličtiny to pôjde v rámci Európy veľmi ťažko a v našom najbližšom 
prostredí budeme potrebovať aj nemčinu. Je to prirodzené, tak ako 
sa v  južných častiach Slovenska oplatí rozumieť maďarsky. Všetko 
závisí od kvality vzdelávania a to nie je možné bez učiteľov, a preto 
im chcem za ich vytrvalú prácu v tejto súvislosti poďakovať.
Vysvedčenia dostane 99 deviatakov. Krásna hra s číslami a za kaž-
dým číslom sa skrýva osobný život a tým aj uplatnenie v dnešnom 
komplexnom a  cez sociálne siete aj globalizovanom svete. Prajem 
im, aby sa im darilo na hociktorom type zvolenej školy, pretože 
tak ako sa dá prestať, rovnako sa dá aj vždy aj prestúpiť a postúpiť 
v štúdiu a vo vytváraní predpokladov pre úspech v práci.
Celkovo dostane vysvedčenie 1016 detí. Na tomto výsledku sa po-
dieľajú naše dve základné školy a pripomínam, keď pôjdete okolo 
nich, pozrite sa, aké sú fakt pekné. Sú to naozaj dôstojné vzdelá-
vacie inštitúcie a  som rád, že mesto aj v  tomto smere nesmierne 
vyrástlo. Vážení spoluobčania, úspech detí zo základných škôl bol 
zatiaľ vo Vašich rukách, ale nadchádza čas, keď tento štafetový kolík 
zodpovednosti prevezmú samy. Buďte zdraví a  naberajte zo slnka 
veľa potrebnej energie na ďalšiu cestu do budúcnosti. To isté prajem 
aj našim učiteľom, nepedagogickým pracovníkom a vedeniam škôl, 
aby naďalej vkladali zo seba to najlepšie do nastupujúcich generácií. 

PhDr. Zdenko Čambal, PhD.
primátor mesta

Príhovor
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Nový most cez ChvojnicuNový most cez Chvojnicu
Ukončila sa výstavba nového mos-
ta ponad rieku Chvojnica. Cestou do 
Skalice sme si dlhé mesiace zažívali 
svoje. Konečne sa výrazne zvýšila bez-
pečnosť a plynulosť dopravy na cest-
nom ťahu, ktorý pretína naše mesto. 
Pôvodná konštrukcia bola v  nevyho-
vujúcom stave, a  preto TTSK musel 
pristúpiť k  riešeniu zásadným spô-
sobom, aby boli splnené technické 
a  bezpečnostné normy. Neboli sme 
v  tejto situácii sami a  ako poslanec 
TTSK vnímam, že až štvrtina všetkých 
mostov v kraji potrebuje opravu alebo 
kompletnú rekonštrukciu. 

Dúfam, že nový most bude spoľahlivo 
slúžiť desiatky rokov. Zatiaľ si musíme 
zvyknúť, že sa ďalej bude pracovať na 
odstraňovaní provizórneho premos-
tenia a uvedenia lokality do pôvodné-
ho stavu. Práce by mohli byť ukonče-
né v  júli tohto roka. Pre zaujímavosť 
uvádzam, že Chvojnica preteká úze-
mím okresov Myjava, Senica a Skali-
ca a  vteká z  ľavej strany do Moravy. 
Je to vôbec najzachovalejší vodný tok 
severného Záhoria a nový most zod-
povedá jeho významu.

PhDr. Zdenko Čambal, PhD.
primátor mesta

MAS financuje projekty na hornom Záhorí v celkovej sume 1,8 mil. EURMAS financuje projekty na hornom Záhorí v celkovej sume 1,8 mil. EUR

Partnerstvo pre Horné Záhorie o. z. je 
občianske združenie, ktoré má od roku 
2017 pridelený štatút miestnej akčnej 
skupiny, v skratke „MAS“ a pôsobí na úze-
mí 22 obcí a miest okresu Skalica a obce 
Smolinské. Má zastúpenie 22 členov 
samospráv okresu Skalica vrátane obce 
Smolinské a  zastúpenie 24 členov z  ne-
ziskového sektoru a podnikateľov. Takto 
tvorí verejno-súkromné partnerstvo.
Pridelenie štatútu MAS znamená, že na 
svoju stratégiu miestneho rozvoja (stra-
tégia CLLD) združenie získalo finančnú 
alokáciu z  EU zdrojov (z  PRV SR 2014-
2022 a  z  IROP) na financovanie projek-
tov z  územia MAS. Tento štatút MAS 
bol pridelený pre programové obdobie 
2014-2022. Stratégia bola vypracovaná 
na základe prístupu „zdola nahor“ pro-
stredníctvom rozhodovania miestnych 
aktérov (princíp LEADER) pre naše úze-
mie. Na základe tejto stratégie od roku 
2019 vyhlasuje výzvy na predkladanie 
projektov pre žiadateľov z nášho územia 
a pomáha s implementáciou. Ide o malé 
miestne projekty, na ktoré je možné po-
skytnúť dotáciu max. do 100 tis. EUR. 
Čo sa nám podarilo? V  súvislosti s  ne-
lichotivou situáciou so systémom CLLD 
v SR v programovom období 2014-2022 
sme sa ako MAS museli prebíjať zložitým 

byrokratickým systémom. Mnohé infor-
mácie o zlyhávaní štátu pri implementá-
cii CLLD v SR boli v médiách publikované.
Napriek tomuto stavu pokračujeme 
v plnení stratégie a podporujeme projek-
ty zamerané na rozvoj územia. V období 
2019-2024 bolo zrealizovaných 29 pro-
jektov v  celkovom objeme 1 136 464,– 
EUR zo zdrojov IROP a PRV SR 2014-2022 
na území horného Záhoria. Nakoľko nám 
končí programové obdobie a  projekty 
musia byť ukončené do augusta 2025, 
čaká nás zvládnuť ešte 10 projektov v ob-
jeme 678 201,– EUR, ktoré sú v  súčas-
nosti v realizácii.
Projekty, podporené prostredníctvom 
našej MAS, musia prispievať k prioritám 
stratégie a napĺňať cieľ rozvoja stratégie:
Priorita 1. Vzhľad a  životné prostredie 
v obciach
Priorita 2. Služby v  obciach a  trávenie 
voľného času
Priorita 3. Podpora podnikania
Priorita 4. Cestovný ruch a dedičstvá úze-
mia
Nositeľmi projektov sú nielen naše člen-
ské obce a mestá, ale aj podnikatelia, či 
neziskové organizácie. 
V  katastri mesta Holíč boli zrealizované 
3 projekty:
1. Projekt NOLE, s.r.o. – zvýšenie za-

mestnanosti a  inovácií, realizovaný 
firmou NOLE, s.r.o., získal dotáciu 49 
370,00 EUR. Projektom bolo zakúpené 
frézovacie a vŕtacie centrum. Projekt vy-
tvoril 1 pracovné miesto.
2. Projekt Zvýšenie kvality života a zdra-
via prijímateľov sociálnej služby v  za-
riadení seniorov a domova sociálnych 
služieb, realizovaný poskytovateľom so-
ciálnych služieb Senior dom Terézia, n.o., 
získal dotáciu 45 572,00 EUR. Z projektu 
bola inštalovaná fotovoltaická hybridná 
klimatizácia, zásobník teplej vody a osa-
denie klimatických jednotiek v  interiéri 
zariadenia.
3. Projekt Zvýšenie bezpečnosti a  do-
stupnosti sídiel budovaním bezpeč-
nostných prvkov na ul. Kollárova Holíč, 
realizovaný mestom Holíč, získal dotáciu 
32 302,00 EUR. Projektom boli vybudo-
vané nové chodníky, spolu s osvetleným 
priechodom pre chodcov na ulici Kollá-
rova.
Viac o projektoch sa dozviete na stránke 
www.mas-hornezahorie.sk

Kancelária MAS
Partnerstvo 

pre Horné Záhorie

Zvýšenie bezpečnosti a dostupnosti sídiel budovaním bezpečnostných prvkov na ul. 
Kollárova Holíč	 Stav pred realizáciou� Stav po realizácii projektu

Územie MAS

Mesto informuje
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Informácia k úhrade nájom-
ného za parkovacie miesta 
pri bytových domoch
Mesto Holíč informuje občanov, 
že v  zmysle platného VZN č. 138 
o  podmienkach parkovania a  stá-
tia osobných motorových vozidiel 
na území mesta Holíč sa budú rušiť 
aktuálne platné nájomné zmluvy 
a  následne spisovať nové. Spísaním 
novej nájomnej zmluvy sa každému 
nájomcovi vytvorí nový variabilný 
symbol. Z tohto dôvodu chceme ob-
čanov požiadať, aby zatiaľ nájomné 
za parkovacie miesta neuhrádzali ani 
prevodom, ani v  pokladnici mesta. 
Platbu nájomného bude možné zrea-
lizovať až po podpise novej nájomnej 
zmluvy. O  podpisoch zmlúv a  rov-
nako aj potrebe úhrady nájomného 
budeme občanov včas informovať vo 
všetkých médiách, prípadne mailom 
alebo telefonicky. 

Oddelenie výstavby a ŽP

Mesto Holíč od mája 2025 uplatňuje objektívnu Mesto Holíč od mája 2025 uplatňuje objektívnu 
zodpovednosť pri nesprávnom parkovanízodpovednosť pri nesprávnom parkovaní

Mesto Holíč
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

Vyhlasuje podľa ust. § 281 až 288 Obchodného zákonníka v  súlade 
s ustanovením § 9a ods. 1 písm. a) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku 
obcí a čl. 9 ods.1 písm. a) Zásad hospodárenia s majetkom mesta Holíč

obchodnú verejnú súťaž 
na uzavretie kúpnych zmlúv.

1.	 na predaj pozemku ul. Zámocká, v k. ú. Holíč

2.	 na predaj pozemku ul. SNP, v k. ú. Holíč

3.	 na predaj pozemku + uhoľňa s príslušenstvom ul. D. Rapanta, v k. ú. Holíč

4.	 na predaj pozemku + uhoľňa s príslušenstvom + garáže 3ks ul. D. Rapanta, 
v k. ú. Holíč

5.	 na predaj pozemku + uhoľňa s príslušenstvom ul. Pri kaštieli, v k. ú. Holíč

Podrobná špecifikácia ponuky, súťažné podmienky, návrh kúpnej zmluvy sú 
uverejnené na webovej stránke: www.holic.sk alebo informácie je možné 
získať osobne na adrese Bratislavská ul. č. 5, Holíč (hlavná budova Msú) 

Lehota na predkladanie súťažných ponúk končí dňa 17. 9. 2025 o 12:00 h. 

PhDr. Zdenko Čambal, PhD.
primátor mesta
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Od mája tohto roka začalo Mesto 
Holíč využívať tzv. objektívnu zod-
povednosť pri riešení niektorých do-
pravných priestupkov. Znamená to, že 
ak je vozidlo nesprávne zaparkované, 
pokutu dostane držiteľ vozidla (teda 
osoba, na ktorú je auto evidované), 
a nie vodič, ktorý auto šoféroval. Po-
lícia teda nebude zisťovať, kto v tom 
čase vozidlo riadil.
Tento postup vychádza zo zákona 
o  cestnej premávke (§ 6a písm. e), 
podľa ktorého držiteľ auta musí za-
bezpečiť, aby jeho vozidlo neporu-
šovalo dopravné predpisy, napríklad 
zákaz zastavenia a  státia podľa § 25, 
vrátane tých, ktoré sú určené doprav-
nými značkami alebo zariadeniami.
Čo sa zmení v praxi?
Ak niekto zle zaparkuje, už nedostane 
papuču ani lístok za stierač. Namiesto 
toho bude držiteľovi auta zaslaný roz-
kaz o uložení pokuty spolu s fotkami 
priestupku.
Koľko bude pokuta?
•	 78 C= za bežné nesprávne zastave-

nie alebo státie.
•	 198 C= v  prípade, ak auto stálo na 

mieste pre zdravotne postihnutých, 

na železničnom priecestí, v  tu-
neli, v  podjazde alebo bližšie ako 
15 metrov pred/za týmito mies- 
tami.

Tieto sumy sú pevne dané zákonom 
a nedajú sa znížiť ani zmeniť.
Možnosť zľavy pri rýchlej platbe:
Ak držiteľ auta zaplatí do 15 dní od 
doručenia rozkazu, stačí zaplatiť len 
2/3 z pokuty:
•	 namiesto 78 C= zaplatí 52 C=,
•	 namiesto 198 C= zaplatí 132 C=.
Po zaplatení sa prípad považuje za vy-
bavený a nič sa nezapíše do evidencie 
vodiča na dopravnom inšpektoráte.
Mesto Holíč verí, že tento systém po-
môže zlepšiť dodržiavanie pravidiel 
parkovania a tým zvýši bezpečnosť na 
cestách v meste.

Oddelenie právne a správy majetku

Finančné oddelenie Mesta Holíč pripomína občanom, že deň 30.6. 2025 
je termínom druhej splátky miestneho poplatku za KO a DSO. Platby 
je potrebné uskutočniť prevodom na účet mesta SK72 0900 0000 0051 
1752 4222, poštovým poukazom, priloženým u doručeného rozhodnutia 
alebo v hotovosti do centrálnej pokladnice mesta (budova Mestskej polí-
cie Holíč).� Fin. odd

Mesto informuje
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Harmonogram vývozu komunálneho odpadu v meste Holíč
II. polrok 2025

II. polrok 
2025/ me-
siac

Vývoz zmesového komunálneho odpadu:
V lokalite komplexná bytová vý-
stavba (bytové domy) – „KBV“

V lokalite individuálna bytová výstavba – „IBV“

júl 4., 7., 11., 14. 18., 21., 25., 28. utorok: 8., 22. streda: 9., 23.
august 1., 4., 8., 11., 15., 18., 22., 25., 29. utorok: 5., 19. streda: 6., 20.
september 1., 5., 8., 12., 15., 19., 22., 26., 29. utorok: 2., 16., 30. streda: 3., 17.
október 3., 6., 10., 13., 17., 20., 24., 27., 31. utorok: 14., 28. streda: 1., 15., 29. 
november 3., 7., 10., 14., 17., 21., 24., 28. utorok: 11., 25. streda: 12., 26.
december 1., 5., 8., 12., 15., 19., 22., 26., 29. utorok: 9., 23., resp. dá-

tum bude ešte upresnený
streda: 10., 24., resp. dá-
tum bude ešte upresnený

Zoznam ulíc, kde je vyvážaný odpad v  utorok: Kopčanská, Bratislavská, Moyzesova, Štúrova, Hurbanova, Sv. 
Anny, Hviezdoslavova, Bažantnica, Potočná, Jednoradová, Jesenského, Kátovská, Mlynská, Partizánska, M. R. Šte-
fánika, Fučíkova, Kpt.Nálepku, Bottova, Sasinkova, Kollárova, Betlehém, Pod sýpkou, Svätojánska, Pod hrebeňom, 
Nám. sv.Martina, Nám. Mieru, Hodonínska 1.
Zoznam ulíc, z ktorých je vyvážaný odpad v stredu: Vysoká, Sibírska, Veterná, Vrádištská, Pri štadióne, Športová, 
Palárikova, Priateľstva, Priečna, Gagarinova, 29. Augusta, Lidická, Duklianska, Rodinné domky, Budovateľská, Schif- 
felova, Kukučínova, Hollého, Lesná, Ružová, Staničná, Zámocká, Ulica Márie Terézie, Ulica A. Dubčeka.

Separovaný zber v KBV:
PAPIER – každý štvrtok
PLASTY – každý štvrtok a v období od 1. 5. 2025 do 
30. 9. 2025 aj v pondelok
SKLO – podľa potreby, cca 1 x za 3 – 4 týždne
BIO odpad v IBV – v období cca od 1. 5. 2025 do 
cca 31. 10. 2025 v pondelok

Vývozy pripadajúce na štátne sviatky budú vykonávané 
riadne podľa harmonogramu vývozu v  prislúchajúcom 
mesiaci. V prípade zmien alebo technických porúch budú 
vývozy realizované v najbližšom možnom termíne.
Zmena vývozu odpadov vyhradená.

ESO eko s.r.o.

Harmonogram vývozu triedeného VRECOVÉHO ZBERU v rodinných domoch
Rozdelenie 07 – 12/2025

•	Vrecia je NUTNÉ vykladať hneď ráno, 
nakoľko sa odpad začína zbierať od 
6:30 hod.

•	Prideľovanie vriec je systémom KUS za 
KUS. Koľko vriec vyložíš, toľko prázd-
nych dostaneš.

•	Vrecia slúžia LEN na zber papiera, plas-
tov, tetrapakov a kovových obalov.

•	Na triedený zber môžete použiť aj svoje 
vlastné, ale PRIEHĽADNÉ vrece, poprí-
pade si chýbajúce vrece môžete vyzdvih-
núť na oddelení výstavby a  ŽP, alebo 
v sídle spoločnosti Eso eko, s.r.o.

Jedno vrece je určené LEN na zber čistého PAPIERA
-	 noviny, časopisy, zošity, kancelársky papier, knihy, papierové obaly, 

baliaci papier, kartóny a pod.
-	 väčšie kusy napr. krabíc, kartónov sa môžu zviazať aj špagátom.

Druhé vrece je určené LEN na zber čistých:
-	PLASTOV – stlačené plastové fľaše od nápojov, kozmetických a čis-

tiacich prostriedkov neobsahujúce nebezpečný odpad, igelitové 
a mikroténové vrecká, tégliky od jogurtov a pod.,

-	TETRAPAKOV – stlačené obaly z mlieka, džúsov a pod. a
-	KOVOVÝCH OBALOV – čisté obaly LEN z potravín, nápojov, kovové 

tuby od pást, obaly zo sprejov, hliníkové a oceľové plechovky, viečka 
z jogurtov, vršky, plechovky napr. z kompótov a zeleniny a pod.

Samozrejme, stále ostáva možnosť bezplatného odovzdania daného odpadu na zbernom dvore.

Časť I.
Schiffelova, Sibírska, Vysoká, Palárikova, Pri štadióne, 
Športová, Gagarinova, 29. Augusta, Duklianska, 
Budovateľská, Rodinné domky, Lidická
Vývoz dňa: 24.7., 21.8., 18.9., 16.10., 13.11., 11.12.

Časť III.
Pod hrebeňom, Svätojánska, Kollárova, Pod 
sýpkou, Betlehém, Kopčanská, Ulica Márie Terézie, 
Bratislavská, Bernolákova, Nám. Mieru, Nám. Sv. 
Martina, Sv. Anny, Hviezdoslavova, Zámocká
Vývoz dňa: 10.7., 7.8., 4.9., 2.10., 30.10., 27.11., 25.12.

Časť II.
Potočná, Jednoradová, Jesenského, Kátovská, 
Moyzesova, Štúrova, Hurbanova, Sasinkova, 
Bažantnica, Školská, Hodonínska, Mlynská, Partizánska, 
Fučíkova, Kpt. Nálepku, M.R. Štefánika, Bottova
Vývoz dňa: 3.7., 31.7., 28.8., 25.9., 23.10., 20.11., 18.12.

Časť IV.
Staničná, Ružová, Lesná, Hollého, Kukučínova, 
Kátovská č. 50, Ulica A. Dubčeka, Vrádištská, Veterná, 
Priečna, Priateľstva, Letisko
Vývoz dňa: 17.7., 14.8., 11.9., 9.10., 6.11., 4.12. 

Informácia k úhrade nájom-
ného za parkovacie miesta 
pri bytových domoch
Mesto Holíč informuje občanov, 
že v  zmysle platného VZN č. 138 
o  podmienkach parkovania a  stá-
tia osobných motorových vozidiel 
na území mesta Holíč sa budú rušiť 
aktuálne platné nájomné zmluvy 
a  následne spisovať nové. Spísaním 
novej nájomnej zmluvy sa každému 
nájomcovi vytvorí nový variabilný 
symbol. Z tohto dôvodu chceme ob-
čanov požiadať, aby zatiaľ nájomné 
za parkovacie miesta neuhrádzali ani 
prevodom, ani v  pokladnici mesta. 
Platbu nájomného bude možné zrea-
lizovať až po podpise novej nájomnej 
zmluvy. O  podpisoch zmlúv a  rov-
nako aj potrebe úhrady nájomného 
budeme občanov včas informovať vo 
všetkých médiách, prípadne mailom 
alebo telefonicky. 

Oddelenie výstavby a ŽP

Mesto informuje
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Pokračujeme s Festivalom kultúry spoza Pokračujeme s Festivalom kultúry spoza 
hraníc – Večerom na zámkuhraníc – Večerom na zámku
Festival kultúry spoza hraníc pokračoval 17.05.2025 Večerom 
na zámku. Od 16-tej hodiny sa mohli tešiť návštevníci na det-
ské divadielko Kašpárek zo Bzenca ( ČR ) s predstavením Per-
níková chaloupka. Aj napriek nie veľmi vydarenému počasiu 
si deti so svojimi rodičmi vychutnali toto milé predstavenie. 
Program Večera na zámku bol zabezpečený až do večerných 
hodín. Pre návštevníkov zahrala hudobná skupina Another 
World, ktorá spríjemnila podvečer v Holíčskom zámku. 
Od 18-tej hodiny sa mohli návštevníci zúčastniť večerných 
kostýmových prehliadok, ktorých ústrednou 
témou bolo divadlo. Odzneli ukážky zo zná-
mych divadelných predstavení : Romea a Jú-
lia, muzikálu Na skle maľované, Ťapákovci 
a dobrodružstvo pri obžinkoch, Lakomec, Eu-
gen Onegin, ale aj tanečná ukážka v zámockej 
kaplnke. Kostýmové prehliadky sa konali v 15 
– 20 minútových intervaloch, záujem bol zo 
strany širokej verejnosti veľký. Vstup do zám-
ku bol zdarma. Holíčsky zámok navštívilo po-
čas soboty viac ako 250 návštevníkov.
Ťahákom na kostýmové prehliadky bola ne-
odmysliteľne replika kráľovskej uhorskej ko-
runy, vytvorená klenotníckymi majstrami. Táto svätoštefan-
ská kráska, s významnou zlatníckou a historickou hodnotou 
zdobila aj hlavu Márie Terézie. Koruna má veľmi dobrodruž-
ný príbeh, kvôli historickému vývoju – protihabsburské po-
vstanie Gabriela Betlena bola tri mesiace ukrytá v Trenčíne, 
v temnici historického domu, ktorý už dnes nestojí na svo-
jom mieste a bol neďaleko Kle-
notníckeho domu. V apríli 2022 
uplynulo 400 rokov odkedy bola 
do Trenčína koruna dovezená 
a  ukrytá pred rabovaním. Ori-
ginál kráľovskej uhorskej koruny 
je v  súčasnosti uložený v  parla-
mente v Budapešti.
A na čo sa môžete tešiť najbliž-
šie? Festival kultúry spoza hraníc 
– Letom svetom 07.06.2025. 
Festival kultúry spoza hraníc je 
aktivita projektu „Cesta k míru“, 
ktorý je podporený z Programu cezhraničnej spolupráce IN-
TERREG SK-CZ 2021-2027, z  fondu regionálneho rozvoja, 
štátneho rozpočtu SR a vlastných zdrojov mesta Holíč. 

Odd. regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky

Spravodajstvo
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V nedeľu 11.5. 2025 sa konala v areáli Holíčskeho zámku 
už tradičná Jarná motoristická burza pod taktovkou čle-
nov Klubu historických vozidiel Holíč za podpory Mesta 
Holíč. Aj vďaka peknému počasiu si prišlo pozrieť toto 
podujatie obohatené o výstavu veteránov veľa návštev-
níkov. Na nádvorí zámku sa zišlo 16 registrovaných his-
torických automobilov a 19 motocyklov, ktorých v hla-
sovacej ankete elegancie mali možnosť prítomní diváci 
posunúť na víťazné priečky. Na 1. mieste v súťaži elegan-
cie o najkrajší automobil sa umiestnil p. Emil Kuchyňka 
z  Veľkej nad Veličkou s  vozidlom GAZ Čajka, r.v. 1971. 
V  kategórii najkrajších motocyklov zvíťazil motocykel 
Jawa550, r.v  1958, od p. Petra Hasáka zo Šajdíkových 
Humeniec. Naši priaznivci sa môžu tešiť aj na Jesennú 
motoristickú burzu, ktorá sa bude konať 7.9. 2025.

Klub historických vozidiel Holíč

Jarná motoburzaJarná motoburza Privítali sme máj – najkrajší 
mesiac v roku 
Už tradične sme 30. ap-
ríla na Námestí mieru 
postavili májku. Krásne 
slnečné počasie i občerst- 
venie prilákalo mnohých 
Holíčanov, ktorým pre 
dobrú náladu zahrala dy-
chová hudba Májovanka 
a zatancovali deti z Centra 
voľného času Holíč a žien-
ky z  folklórneho súboru 
Valša.

OKŠ

Majáles
Sviatočný prvomájový deň sme 
oslávili v  areáli Veterného mlyna, 
slnečné popoludnie spríjemnila svo-
jím vystúpením country kapela Slza, 

skvelé chladené nápoje a  miestni 
poľovníci pripravili k  jedlu tradičný 
divinový guláš. Tí najmenší sa vy-
šantili na nafukovacích atrakciách. 

Majáles bol zároveň otvorením let-
nej turistickej sezóny v areáli Veter-
ného mlyna a Rozhľadni na hrebeni. 

OKŠ

Spravodajstvo
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Oslavy Dňa Hložian 2025
V dňoch 9. a 10. mája sa u našich part-
nerov v Hložanoch, v srbskej Vojvodine, 
uskutočnil trinásty ročník osláv Dňa 
Hložian. Oslavy sú pripomienkou prí-
chodu Slovákov na Dolnú zem a osídle-
nia obce Hložany, od ktorého uplynulo 
tento rok už 269 rokov. Na pozvanie 
partnerskej obce sa osláv zúčastnila aj 
delegácia mesta Holíč. Program osláv 
sa tradične začal v piatok podvečer ot-
vorením numizmatickej a  filatelistic-
kej výstavy v  Dome Matice slovenskej. 

V  Dome kultúry Hložany potom ot-
vorili výstavu miestnych umelcov 32. 
Hložianska paleta a  výstavu Spolku 
žien Slovenka, po ktorých nasledovalo 
slávnostné zasadnutie Rady Miestne-
ho spoločenstva Hložany, na ktorom 
pozdravila Hložančanov za delegáciu 
z  Holíča zástupkyňa primátora Len-
ka Látalová. Pre prítomných bol pri-
pravený kultúrno-umelecký program, 
v  ktorom vystúpili speváci a  tanečníci 
Kultúrno-osvetového spolku Jednota. 

Program podujatia pokračoval v sobotu 
rôznymi športovými súťažami, ktorých 
sa zúčastnili športové družstvá z  Hlo- 
žian a okolitých obcí. V centre obce sa 
poobede konal Festival kvetín s preda-
jom nepreberného množstva rôznych 
kvetín a s prípravou a ponukou tradič-
ných jedál a sladkostí. Program sa skon-
čil ľudovou veselicou. Organizátorom 
vyšlo počasie, čo prilákalo veľa návštev-
níkov z Hložian i blízkeho okolia. 

Soc. oddelenie

Mestské zastupiteľstvo rokovalo o záverečnom účte 
aj o majetkových prevodoch
V Holíči sa uskutočnilo ďalšie zasadnu-
tie mestského zastupiteľstva, na ktorom 
poslanci schválili záverečný účet mesta 
za rok 2024. Súčasťou rokovania bolo aj 
stanovisko hlavného kontrolóra, ktorý 
vyhodnotil hospodárenie ako súladné 
s pravidlami rozpočtovej politiky.
Zastupiteľstvo zároveň schválilo druhú 
zmenu rozpočtu na rok 2025 a  prero-
kovalo návrh tretej zmeny. Riešili sa aj 
otázky týkajúce sa mestských spoloč-

Súťaž mladých záchranárov civilnej ochrany
Dňa 6. 5. 2025 sa v areáli Holíčskeho zámku konala spoločná „Súťaž mladých 
záchranárov civilnej ochrany“ pre okres Skalica a okres Senica. Súťaž organizuje 
Ministerstvo vnútra SR prostredníctvom jednotlivých okresných úradov v rámci 
celého Slovenska. Táto súťaž sa opiera o dlhoročnú tradíciu a formuje zodpo-
vedných a pripravených mladých ľudí. Toto podujatie nie je len o vedomostiach 
a zručnostiach, ale aj o tímovosti, pohotovosti a odvahe pomôcť druhým v krí-
zových situáciách. 
V Holíči sa zúčastnilo 17 druž-
stiev základných škôl z  okre-
sov Skalica a Senica. 
Za okres Skalica zvíťazilo do-
máce družstvo zo ZŠ Bernolá-
kova družstvo B, za okres Se-
nica zvíťazilo družstvo ZŠ V.P. 
Tótha družstvo A.

Ing. Renáta Kováčová
vedúca odboru krízového 

riadenia Okresného úradu 
Skalica

ností – poslanci prerokovali výročnú 
správu SMM Holíč, s.r.o. a  rozhodli 
o zvýšení jej základného imania.
Veľká časť rokovania patrila majetko-
vým prevodom – išlo najmä o žiadosti 
občanov týkajúce sa pozemkov pod by-
tovými domami, ako aj zámer prevodu 
pozemkov na rôzne účely vrátane rozší-
renia cintorína.
Hlavný kontrolór predložil správu o vy-
konaných kontrolách a plán činnosti na 

druhý polrok. Zástupcovia správcov-
ských spoločností informovali o správe 
bytových domov. Diskutovalo sa tiež 
o  návrhoch na udelenie mestských 
ocenení a o žiadosti o príspevok na pro-
jekt športovej infraštruktúry.
Na záver zasadnutia odzneli správy 
mestskej polície, interpelácie poslancov 
a otvorená diskusia.

OKŠ

Letné kúpanie 2025
Aj tento rok Mesto Holíč poskytne 
svojim občanom úhradu nákladov 
na cestovné pri návšteve okolitých 
kúpalísk ako alternatívu chýbajúceho 
miestneho kúpaliska. Úhradu ná-
kladov na cestovné si budú môcť 
návštevníci kúpaliska uplatniť na 
základe žiadosti /formulár/, ktorú 
môžu spolu s  potrebnými dokladmi 
predložiť v  septembri 2025 podľa 
zverejnených pokynov. Upozorňuje-
me záujemcov, že Mesto Holíč nepre-
pláca vstupné na kúpalisko, z dôvodu 
preukázateľnosti uhrádza len cestov-
né náklady na spoplatnenú hromad-
nú dopravu. Viac informácií na webe 
holic.sk a FB Holíč.

Spravodajstvo

8



Predškoláci blahoželali ku Dňu matiek

Druhý májový víkend už tradične 
patrí všetkým mamám, ktorým pri 
príležitosti Dňa matiek vyjadrujeme 
vďaku a lásku. Inak tomu nebolo ani 
tento rok v  našej materskej škole, 
kde deti zo všetkých tried pripravili 
pre svoje mamičky milé vystúpenia 
– nechýbali pesničky, básničky ani 
malé darčeky vyrobené so srdieč-
kom.
Pri príležitosti tohto krásneho sviat- 
ku v utorok 13. mája 2025 deti z tried 
Veveričky a Rybky prišli na pozvanie 
vedenia do Senior domu Terézia 
rozdávať radosť a úsmevy jeho oby-
vateľom. Svojím programom plným 

piesní, tancov a  detského smiechu 
si získali úsmevy a potlesk všetkých 
prítomných. Spoločné stretnutie 
malo krásnu dojímavú atmosféru, 
v ktorej sa stretli tri generácie.Spo-
jenie radosti,úprimnosti a  potlesku 
dotvorilo tieto výnimočné chvíle.
Ďakujeme vedeniu Senior domu 
Terézia za srdečné prijatie milé dar-
čeky.

Bc. Kondlová Eva 
MŠ EP J. Čabelku Holíč

Talent-umenie-kumšt
Aj v tomto školskom roku sa žiaci ZŠ 
Školská zúčastnili celoslovenskej súťa-
že „Talent-umenie-kumšt“, ktorú 
organizuje MŠVVaM SR v spolupráci 
so SSUŠ Hodruša Hámre. Na 1. mies-
te v kategórii fotografia sa umiestnila 
Alexandra Ella Kohoutová z 8.A  trie-
dy. Žiačka získala finančnú odmenu 
99 C=, medailu a diplom, ktoré jej odo-
vzdal Mgr. Roman Švec, riaditeľ školy. 
Čestné uznanie v kategórii fotografia 
získala Chiara Kovačičová z 9.A triedy. 
Srdečne blahoželáme.

Mgr. Emília Krištofíková

Pálenie čarodejníc

V noci z 30. apríla na 1. mája sa odo-
hráva pálenie čarodejníc známe tiež 
ako Valpurgina noc alebo Beltane. 
Pálenie čarodejníc predstavuje ľu-
dový zvyk spojený s pálením ohňov, 
kedy sa u nás ľudia všetkých veko-

vých kategórií večer zhromažďujú 
pri ohňoch a oslavujú príchod jari.
Aj učitelia si v našej škole netradič-
ným spôsobom pripomenuli 30. ap-
ríla tento nezvyčajný sviatok. Celé 

vyučovanie sme si užili zábavnou 
formou v  čarodejných kostýmoch, 
s metlou v ruke a dňom plným zá-
bavy.

ZŠ Bernolákova

Zo života škôl
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Úspech nášho študenta v SOČke

Stredoško lská 
odborná činnosť 
patrí k  dôleži-
tým aktivitám 
stredoškolské-
ho štúdia. Stre-
doškoláci majú 
príležitosť vy-
brať si oblasť, 
ku ktorej majú 
blízko a  násled-
ne ju prezentujú 
na úrovni školy, 
kraja, Slovenska. 
V  tomto škol-
skom roku sa 
až do celoslo-
venského kola, 
ktoré sa konalo 
v  dňoch 14.-

16.4.2025 v  Košiciach, prebojoval aj náš študent 4. 
ročníka Marián Hudec – študijný odbor sociálno-vý-
chovný pracovník ako úspešný riešiteľ. Svoju prácu 
s názvom Socializácia dieťaťa s autizmom prezento-
val v odbore Pedagogika, psychológia a sociológia. 
Mariánovi srdečne blahoželáme a  ďakujeme za re-
prezentovanie školy.

Spojená škola Holíč

Deň tanca
V rámci Medzinárodného dňa tan-
ca sme v utorok 29.4.2025 na Ho-
líčskom zámku oslávili tento krásny 
deň – ako inak – tancom. V  spo-
lupráci so Základnou umeleckou 
školou si naše CVČ pripravilo pre 
verejnosť krásne tanečné podujatie, 
v  rámci ktorého si mohli návštev-

níci spolu s  členmi krúžkov oboch 
organizácií skúsiť rôzne štýly tan-
ca. Pripravené sme mali pásmo „na 
ľudovú nôtu“, street dance, balet, 
contemporary, v  rámci podujatia 
vystúpili i  členovia, deti tanečných 
krúžkov oboch pracovísk a  záver 
patril tanečnému štýlu, ktorý niko-

ho nenechá len tak stáť – 80-tkam! 
Celým podujatím nás odborne spre-
vádzala Helena Jedličková, ktorá je 
neodmysliteľnou súčasťou taneč-
ných odborov ZUŠ i CVČ Holíč a tiež 
tanečníčka Regina Laurová.

CVČ Holíč

Slávik Slovenska
Už tradične sa aj tento rok 13.5.2025 speváci z tr. pani 
učiteľky Ľubomíry Pechovej, Dis. art. opäť zúčastnili 
známej speváckej súťaže, ktorej garantom je operný 
spevák Peter Dvorský, SLÁVIK SLOVENSKA v  okres-
nom kole v  Skalici. Šimonko Hipský si opäť obhájil 
1. miesto v  ll. kategórii s  postupom do krajského 
kola a pre nás je víťazkou aj Sally Sokolová s krásnym 
veľkým hlasom v lll. kategórii. Veľká gratulácia!

ZUŠ

Zo života škôl
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V piatok 25.4.2025 patrilo dopoludnie oceňovaniu víťa-
zov vo fotografickej súťaži vyhlásenej Centrom voľného 
času Holíč. Tohtoročnou témou pre prihlasovanie foto-
grafií bolo „Obľúbené miesto“ v dvoch vekových kate-
góriách. My sme sa už pri príprave výstavy a oceňova-
nia úspešných autorov fotografií mohli tešiť z množstva 
krásnych a  až osobných priestorov, miest prezentova-
ných v súťažných fotografiách. Z množstva 87 prihláse-
ných fotografií od 38 mladých fotografov vo veku od 9 

rokov do 18 rokov odborná porota amatérskych 
fotografiek – Lenky Vízdalovej a Daši Sládkovej – 
vybrala 15 fotografií a okrem hlavných cien boli 
udelené i ceny poroty a ceny za originalitu. 

Úspešným fotografom gratulujeme! Ďakujeme i ostat-
ným za nádherné fotografie a veríme, že i v budúcom 
ročníku sa stretneme s toľkým záujmom a nádherným 
prezentovaním sa prostredníctvom fotografie. Želáme 
všetkým dobré svetlo!!! 

Mgr. Zdenka Cintulová, 
riaditeľka CVČ Holíč

Veková kategória 9 – 12 rokov, 
hlavné ceny:
1. miesto –	Michal Ivan, fotografia „Rohožka 

v tme“, ŠZŠ Holíč 
2. miesto –	Leonard Hnidák, fotografia „So-

cha“, ZŠ Bernolákova, Holíč
3. miesto –	Michaela Poliačiková, fotografia 

„Čarovný večer“, ZŠ Kopčany 

Cena poroty, veková kategória 9 – 12 rokov:
Vanesa Jankovičová, fotografia „Zámocké po-

chmúrno“, CVČ Holíč
Václav Kiss, fotografia „Modrá“, CVČ Holíč
Bianka Petrovičová, fotografia „Pozvánka na kávu“, 

ZŠ Bernolákova Holíč

Cena za originalitu, veková kategória 9 – 12 
rokov:
Stela Chudíková, fotografia „Cesta priateľstva“, ZŠ 

Bernolákova Holíč

Veková kategória 13 – 18 rokov, hlavné ceny:
1. miesto –	Emma Kepáková, fotografia „Na disko-

téke“, ZŠ Školská Holíč
2. miesto –	Šárka Tomčíková, fotografia „Na lúke 

/Havran/“, ZŠ Školská Holíč
3. miesto – 	Aneta Pražská, fotografia „Pri mori“, 

ZŠ Bernolákova Holíč

Cena poroty, veková kategória 13 – 18 rokov:
Sofia Martináková, fotografia „Na našom dvore“, 

ZŠ Školská Holíč 
Chiara Kovačičová, fotografia „V objatí lesa“, ZŠ 

Školská Holíč
Alexandra Ella Kohoutová, fotografia „Dotyk 

mora“, ZŠ Školská Holíč 
Ladislav Havlíček, fotografia „Pri práci v dielni“, 

ŠZŠ Holíč 

Cena za originalitu, veková kategória 13 – 
19 rokov:
Michaela Gyenešová, fotografia „Pri zámku“, ZŠ 

Školská Holíč

VYHODNOTENIE fotosúťažeVYHODNOTENIE fotosúťaže CVČ Holíč

Zo života škôl
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Listujeme v spomienkach,Listujeme v spomienkach,
hoci kniha života sa zavrela . . .hoci kniha života sa zavrela . . .

Navždy nás opustili

Anna Bžochová (76)  26. 4. 2025
Jozef Danižík (70)  27.4. 2025

Zita Kalivodová (85)  28.4. 2025
Radovan Sloboda (49)  5. 5. 2025

Tibor Blatnický (73)  8. 5. 2025

Vladimír Herák (44)  10. 5. 2025

Miroslav Kotásek (55 )  14. 5. 2025

Mária Kotvanová (87)  18. 5. 2025

Ivan Janáč (79)  16. 5. 2025

Otto Srnec
† 21. máj 
3. výročie 

Spomínajú dcéry a zať.

Ladislav Kvapil
† 22. má 
5. výročie 

Spomínajú manželka, deti 
s rodinami a ostatná rodina.

Helena Švrčková
† 29. máj 
8. výročie 

Spomína smútiaca rodina.

Helena Okenicová
† 24. máj 

11. výročie 

Spomína celá rodina.

Miroslava Okenicová
† 2. jún 

12. výročie 

Spomína celá rodina.

Miroslava Zlámalová
† 1. jún 

8. výročie 

Spomínajú synovia a dcéra 
s rodinami.

Jozef Rampala
† 3. jún 

30. výročie 

Spomínajú manželka Anna 
a deti Miroslav a Dana 

s rodinami

Milan Vymyslický
† 4. jún 

4. výročie 

Spomínajú manželka, deti, 
vnúčatá a pravnúčatá.

Marián Túbl
† 5. jún 

2. výročie 

Spomínajú rodičia a sestry 
s rodinami.

Tomáš Fekete
† 9. jún 

7. výročie 

Spomínajú mamka a sestra 
s rodinou.

Marek Petrák
† 13. jún 

15. výročie 

Spomínajú s láskou rodičia, 
sestra Mirka s rodinou, babky 

a ostatná rodina.

Marta Ondrisková
† 18. jún 
5. výročie 

Spomínajú manžel a deti 
s rodinami.

Milan Štibrányi
† 24. jún 
5. výročie 

Spomínajú manželka Eva, 
syn a dcéra s rodinami, sestra 
s rodinou, švagor s rodinou.

Ján Hrnčirík
† 24. jún 
3. výročie 

Spomína manželka, deti 
a ostatná rodina.

Pavel Hřebačka
† 29. jún 
5. výročie 

Spomínajú s láskou manželka, 
deti, vnúčatá, pravnúčatá a celá 

rodina.

Jozef Hrušecký
† 29. jún 

25. výročie 

Spomínajú syn Jozef a celá 
rodina.

Viliam Polák
† 1. júl 

27. výročie 

Spomínajú manželka, deti 
s rodinami a ostatná rodina.

Povedali si „Áno“

Dávid Holič a Ing. Nikola Lakatošová
David Bubeníček a Ing. Lujza Sadloňová
Lukáš Ludrovský a Mgr. Nikola Švecová

Pavel Černovský a Dana Nemcová
Boris Duffek a Sára Behancová

Matej Skákala
Kvetoslava Karmen Macehová

Narodili sa

Balogh Fedor
Domanský Antonín

Bradáč Štefan
Hanzlíková Margita

Gavlas Marián
Gažová Kvetoslava
Hornáčková Mária

Porubská Emília
Hrnčirík Štefan

Krška Rudolf Ing.

Skupinová Elena
Slobodová Elena
Tomšová Dana
Vallová Anna
Zelenka Milan

Došková Ružena
Králiková Vojtěška

Látal Zdenko

Masár Štefan
Režná Edita

Veselská Táňa
Kudláčová Bohumíra MUDr.

Kulhánek František
Olivová Jolana

Sprušanská Štefánia
Šupík Pavel

Erbertová Vilma
Votrubová Bernardína

Júnoví jubilanti

Srdečne blahoželáme!
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Záhradkári ZO Holíč KAMENICA objavovali krásy Tullnu
Májovú sobotu si záhradkári sprí-
jemnili výletom do malebného 
rakúskeho mestečka Tulln, ktoré je 
známe svojou históriou, výstavou 
záhradníckej architektúry a  prvou 
ekologickou záhradou v  Európe 
Garten Tulln. Prvá časť výletu pat- 
rila prehliadke historického centra. 
Sprevádzala nás kvalifikovaná sprie-
vodkyňa, ktorá pútavo rozprávala 
o  histórii a  zaujímavostiach mesta. 
Počas prechádzky sme mali možnosť 
vidieť rímske múzeum, zachovalé 
mestské hradby, kostoly, nábrežie 
Dunaja s amfiteátrom a skleneným 
pódiom priamo nad hladinou rieky. 
Mesto dýchalo čistotou a kvetinové 
parky zaujali každého z  nás svojou 
pestrosťou a upravenosťou. 
Po krátkej obedňajšej prestávke sme 
sa peši presunuli k hlavnému cieľu 
výletu – Garten Tulln. Tento jedi-
nečný projekt ponúka 70 vzorových 
záhrad navrhnutých podľa pravidiel 
a foriem záhrady. Sprievodkyňa zá-

hrad nám poskytla 
množstvo cenných in-
formácií o princípoch 
ekologického záhrad-
níctva, udržateľnom 
pestovaní a  využívaní 
prírodných materi-
álov. Každá záhrada 
mala jedinečnú tému 
videli sme záhradu 
pre motýle, bylinko-
vú záhradu, modernú 
mestskú terasu, zele-
né strechy, kvetinové 
steny a  mnoho ďal-
ších.
Veľkým zážitkom bo- 
la hrajúca fontána 
a  35-metrová vy- 
hliadková veža, z kto-
rej sa nám naskytol nádherný pa-
noramatický výhľad na celý areál, 
okolité mokrade a  vzdialené, ešte 
zasnežené vrcholy Álp. Zo slnečného 
výletu sme sa vrátili síce unavení, no 

zároveň plní dojmov, inšpirácií pre 
naše záhradky a krásnych, nezabud-
nuteľných spomienok.

SZZ ZO Holíč Kamenica
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Atletika v plnom prúdeAtletika v plnom prúde
Uplynulé týždne boli pre AK Junior Ho-
líč mimoriadne úspešné. Od 27.4.2025 do 
18.5.2025 absolvovali 3 kolá družstiev Zá-
padoslovenskej atletickej oblasti v kategórii 
miniprípravka, prípravka, najmladší žiaci, 
mladší žiaci, starší žiaci, dorast, juniori i dos- 
pelí. Na pretekoch dosiahli výborné výsled-
ky v silnej konkurencii.
V 27.4. v Piešťanoch sa predstavilo 47 atlé-
tov. V  konkurencii 22 oddielov sa najviac 
darilo najmladším žiačkam, ktoré obsadili 2. 
miesto. Staršie žiačky skončili na 5.mieste. 
Výrazne sa presadila Júlia Chocholáčková 
z najmladších žiačok, ktorá vyhrala beh na 
150 m (21,71 s) a skočila 405 cm do diaľky. 
Medzi staršími žiačkami zaujala Aneta Petrí-
ková – 2.miesto v behu na 60 m (8,05 s) aj 
na 150 m (19,24 s). 
V sobotu 3.5. vycestovali na preteky do No-
vých Zámkov, kde sa okrem žiackych kate-
górii predstavili aj pretekári v  kategóriách 
juniorov a dorastu. 
Milan Gavorník vylepšil svoje osobné re-
kordy v behu dorastencov na 100m za 11,9s 
a 200m 23,93s, v skoku do diaľky dosiahol 
532cm. 
Damián Belko v  skoku do výšky dosiahol 
osobný rekord 169cm, týmto výkonom zá-
roveň v  súťaži zvíťazil. Simona Horná ob-
sadila 3.miesto v  hode oštepom výkonom 
27,56m.
Vynikajúce výsledky mali mladšie žiačky, 
ktoré dosiahli osobné rekordy každým štar-
tom. K  tým najlepším patria v  hode krike-
tovou loptičkou Monika Petráková, Nina 
Barcziová a  Laura Antalíková. V  chôdzi na 
2000m Gabriela Pikálková, vo vrhu guľou 
Patrícia Lányi.
Koleta a Šarlota Špačkové v skoku do diaľ- 
ky 444cm a  429cm obsadili celkové 3.a  4.
miesto.
V kategórii mladších žiakov obsadil Ondrej 

Krbica v  behu na 1500m časom 5:50min. 
4.miesto.
V sobotu 10.5.2025 sa opäť pretekalo v Pieš-
ťanoch. Konalo sa 2.kolo družstiev Západo-
slovenského atletického zväzu (ZsAZ) pre 
najmladšie a staršie žiactvo. V silnej konku-
rencii ostatných klubov Atletický klub Junior 
Holíč dokázal zabojovať a padalo veľa osob-
ných rekordov a  veľa bodov do celkového 
hodnotenia družstiev.
Najmladšie dievčatá pretekali v disciplínach 
60m beh cez prekážky, hod plnou loptou 
a beh na 600m. Najviac bodov získala Júlia 
Chocholáčková, ktorá osobným rekordom 
v behu cez prekážky 11,46s obsadila celko-
vo 1.miesto a  v  behu na 600m 3.miesto. 
V hode plnou loptou 9,05 m suverénne vy-
hrala Nina Barcziová. Bodovali ešte dievčatá 
Tamara Dávideková a Nina Lanžová. V štafe-
te 4x60m (Sabina Papánková, Tamara Dávi-
deková, Nina Barcziová, Júlia Chocholáčko-
vá) obsadili výborné 2.miesto.
Najviac bodovali najmladší chlapci v  dis-
ciplínach chôdza na 500m, skok do diaľky 
z miesta odrazu a beh na 150m: Michal Ja-
ňour, Lukáš Hodáň, Patrik Kurc, Timotej Ho-
llý a Peter Šebeňa. 
V  kategórii starších žiačok najviac bodov 
získala Karolína Mikušová v skoku do diaľ-
ky a v  skoku do výšky, kde si skočila osob-
ný rekord 142cm. Patrícia Lányi zabodovala 
vo vrhu guľou i v hode diskom. V hode oš-
tepom ďalej bodovali Monika Petráková, Ka-
rolína Čambalová a Aneta Petríková. V behu 
na 800m časom 2:53,36 a 4.miestom bodo-
vala Gabriela Pikálková.
Za starších žiakov sa na štarty postavil len 
jeden žiak, Damián Belko a vyzbieral pekné 
body pre družstvo v  každej disciplíne. Naj- 
viac sa mu darilo v skoku do výšky, kde ob-
sadil 1.miesto skokom 167cm. V  behu na 
60m osobným časom 7,71s obsadil 2.mies-

to. V behu na 150m obsadil 5.priečku osob-
ným rekordom 18,64s.
V  nedeľu 18.5. sa preteky konali v  sused-
nej Skalici a  3.kola družstiev najmladšieho 
a  staršieho žiactva a  2.kola miniprípraviek 
sa zúčastnilo až 67 atlétov. Miniprípravka 
(ročník 2018 a mladší) ovládla súťaž chlap-
cov – 1. miesto zo 6 družstiev. Najviac bodov 
získali Alex Kotvan, Jakub Jureňa a  Janko 
Sláma.
Najmladšie žiačky (ročník 2014–2017) 
skončili 3. z  15 družstiev. Opäť žiarila Júlia 
Chocholáčková (víťazstvo na 60 m, 3. mies-
to na 1000 m), významne bodovali aj Nina 
Lanžová, Tamara Dávideková a štafeta 4×60 
m (2. miesto) v zložení (Sabína Papánková, 
Tamara Dávideková, Nina Lanžová, Júlia 
Chocholáčková).
Družstvo najmladších žiakov AK Junior Ho-
líč zastupovalo 9 chlapcov. Najviac zabodo-
val Lukáš Hodáň a Timotej Hollý.
Staršie žiačky a  žiaci dosiahli množstvo 
osobných rekordov – Michaela Slobodová, 
Vanda Brišková, Simona Horná, Samuel 
Brunovský, Šarlota Špačková a ďalší potvrdili 
svoju formu.
Tréneri Rudolf Roučka, Tomáš Vintr, Karin 
Hepnerová, Zuzana Barcziová, Monika Zavi-
linská a celý klub ďakujú za podporu Mestu 
Holíč a  všetkým, ktorí prispeli 2 % z  daní. 
Mladí atléti svedomito trénujú a pripravujú 
sa na ďalšie výzvy sezóny, ktorá je v plnom 
prúde.� AK Junior Holíč

Majstrovstvá SR v boxe ovládli Holíčania!
Od 2. do 4. mája sa v Holíči konali Majstrovstvá SR v boxe. 
Domáci borci vybojovali spolu 14 medailí. Zlato získali 
Timotej Prieložný, Dušan Daniel, Samuel Matula, Lukáš 
Vymyslický, ktorý bol zároveň vyhlásený za najlepšieho 
boxera v kategórii mužov. Striebro putovalo Nikitovi Go-
lovkinovi, Alexandrovi Glebovovi, Alešovi Danielovi, Ja-
kubovi Zongorovi a  Bohdanovi Ivanushchakovi. Bronz si 
odniesli Justin Zabadal, Nikolas Marek, Artem Mamedov, 
Alex Daniel a Anton Glebov.

Holíčania úspešní aj 
v Paríži
Na turnaji LES CEINTURES 
DE BOXE 2025 v  Paríži re-
prezentovali Slovensko traja 
boxeri a  dvaja rozhodcovia 
z  Boxing Club Holíč. Slo-
venská výprava si odniesla 
dve piate, dve tretie miesta 
a zlato vďaka Nikol Ďuríko-
vej.

Holíčsky boxer Sebas-
tian Chocholáček triumfoval v Egeri! 
Na turnaji v Egeri sa v slovenskej reprezentácii predstavili aj 
dvaja holíčski boxeri – Dušan Daniel a Sebastian Chocho-
láček. Daniel pri debute obsadil 5. miesto, no hviezdou bol 
Chocholáček. Po tom, čo vyradil európskych medailistov 
a porazil majstra Európy, získal ako jediný muž v slovenskej 
výprave zlatú medailu.

Boxing Club Holíč 

Šport
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Komu sa nelení, tomu sa walkinguje...Komu sa nelení, tomu sa walkinguje...

Atléti ZŠ Školská – úspešní na KK v at-
letike jednotlivcov a družstiev 
Dňa 14. 5. 2025 sa na atletickom štadióne v Trnave 
uskutočnili Školské Majstrovstvá Trnavského kraja. 
Družstvo chlapcov ZŠ Školská plné nadšenia a odhod-
lania prišlo zabojovať o  postupové miesta na Majst-
rovstvá Slovenska a  v  individuálnych disciplínach zís-
kať jedno až dve medailové umiestnenia. Už od prvej 
disciplíny bol boj o prvé dve miesta v súťaži družstiev 
otvorený až do posledných disciplín. Naše družstvo sa 
o prvenstvo neustále predbiehalo so žiakmi z Dunajskej 
Stredy. Po záverečnom súčte sme však tesne obsadili 
nakoniec veľmi pekné 2. miesto, k prvenstvu chýbalo 
chlapcom len 16 bodov.

Vedenie školy blahoželá chlapcom k  dosiahnutému 
úspechu a ďakuje im za vzornú reprezentáciu školy. 

Mgr. Dušan Chanečka

Medailové umiestnenia našich chlapcov:
-	 Nikolas Dubecký –	 skok do diaľky	 – 1. miesto 
-	 Damián Belko –	 skok do výšky	 – 3. miesto 
-	 Tomáš Kovačič –	 vrh guľou	 – 3. miesto
-	 štafeta 4 x 60m v zložení: Juraj Hrn-

čirík, Kole Nicholas Ndoja, Nikolas 
Dubecký, Damián Belko	 – 1. miesto

Za stupňami víťazov len tesne zaostali:
-	 Juraj Hrnčirík – skok do diaľky	 – 5. miesto
-	 Dubecký Nikolas – hod vortexom	 – 5. miesto

-	 atletické družstvo chlapcov v zložení: Nikolas 
Baláž 6.B, Kole Nicholas Ndoja 8.B, Simon Slo-
boda 8.B, Nikolas Dubecký 9.A, Damián Belko 

9.B, Juraj Hrnčirík 9.B, Tomáš Kovačič 9.B, 
Tomáš Lukáči 9.B, David Paták 9.B

2. miesto

Holíčska líška
V sobotu 17.05.2025 sa na strelnici pod Veterným mly-
nom Holíč konal už 27. ročník preteku Holíčska líška. 
Zúčastnilo sa 29 pretekárov zo širokého okolia mužov 
aj žien. Strieľali sa štyri disciplíny a to terč líška v polohe 
lež bez opory, terč srnec poloha v stoje s oporou o pev-
ne stojacu tyč, terč kamzík poloha v  stoje s  oporou 
o voľne stojacu tyč a terč diviak v polohe stoj bez opory, 
kde bolo možné dosiahnuť maximálny počet 400 bo-
dov. Strieľalo sa podľa pravidiel Slovenskej poľovníckej 
komory z malokalibrových zbraní. Na prvom mieste sa 
umiestnil Flux Štefan ml., na druhom mieste sa umiest- 
nil Zach Marek a na tretom mieste Flux Štefan st. Za 
ženy sa na prvom mieste umiestnila Kubíčková Sára, na 
druhom mieste Tomašovičová Eva a na peknom tretom 
mieste sa umiestnila Šmídová Miriam. Pretek prišla 
podporiť aj viceprimátorka Lenka Látalová, PhDr., PhD. 
Srdečná vďaka patrí sponzorom ako Mestu Holíč za fi-
nančnú podporu. Poďakovať sa chcem aj pani Dolinajo-
vej, ktorá klubu venovala nielen ručne vyrábané vecné 
ceny, ale aj maskota nášho preteku.� ŠSK Holíč

Májové počasie prialo turistickým 
výletom. Ako športový klub sme pod-
porili okolité akcie a zúčastnili sme sa 
na nordic-walkingovej túre. 
Tradičný 41.ročník Sobotištská pät- 
nástka – takmer dvetisíc registrova-
ných účastníkov, 17km a  4,5 hodiny 
v  nohách, 8 účastníčok za náš klub 
a spokojnosť na tvári. 
Beh šastínskymi bormi alebo Morav-
sko-slovenský bežecký pohár sa konal 
v  sobotu 10.5.2025 a  mali aj discip- 
línu Nordic walking, ktorej sme sa 
zúčastnili v  počte 7. Prvé pódiové tri 
miesta patrili: Lenka Vízdalová, Bo-
žena Dusíková, Vlasta Dullová. Veľké 

uznanie a  poďakovanie organizáto-
rom a gratulácia víťazkám.
Krokovačka 2025 – Zakráčaj si so 
svojím lekárom, v  piatok 23.5. sme 
oslávili Svetový deň rodinných leká-
rov 12tisícmi krokmi s  MUDr. Mgr. 
Andreou Švrčkovou, MHA, MBA, kto-
rá prevzala záštitu nad touto celoslo-
venskou akciou. Ako aktívny športový 
klub sme boli oslovení o  spoluprácu 
na tomto podujatí a verím, že nebo-
la posledná. Účasť bola veľká, trasa 
primeraná všetkým. Otvorenie Kro-
kovačky podporila aj MUDr. Gabriela 
Uhlíková a Mgr. Kristína Pavolková zo 
Športovej federácie Nordic Walking. 
Ďakujem za veľmi príjemné hosti-

teľské prostredie Kaštieľa Besada, svo-
jim členkám za húževnatú podporu 
a všetkým domácim i cezpoľným zú-
častneným. Každý je vítaný na našich 
hodinách Nordic walking s  Vlastou 
Dullovou. Všetky info nájdete na na-
šej fb TJ Sokol Holíč.

TJ Sokol Holíč

Šport

15



HOLÍČan  Mesačník pre mesto Holíč. Vydáva Mesto Holíč, Bratislavská 5, 908 51 Holíč, IČO 00 309 541. Redakčná rada: PhDr. Lenka Látalová, PhD., Mgr. Dana 
Janečková, Mgr. Lukáš Vašíček, Mgr. Jaroslav Čársky, PhD. Redakčná uzávierka 10 dní pred termínom elektronického vydania. Elektronická verzia zverejnená k 1. dňu 
v mesiaci, tlačená verzia vychádza k 5. dňu v mesiaci. Nevyžiadané rukopisy nearchivujeme a nevraciame. Redakcia si vyhradzuje právo príspevky skrátiť, redakčne 
upraviť, alebo neuverejniť. Uverejnené príspevky nie sú honorované. Názor redakcie sa nemusí zhodovať s názormi autorov príspevkov. Vydavateľ nezodpovedá za 
pravdivosť a obsah informácií obsiahnutých v platenej reklame a inzercii. Neprešlo jazykovou úpravou. Tlač: Západoslovenské tlačiarne Skalica, s.r.o., www.zapa-
dotlac.sk, Adresa redakcie: MsÚ Holíč – Fajansa, Bernolákova 3, tel. 034/321 05 51, e-mail: holican@holic.sk.
Zápis periodickej tlače do zoznamu MK SR vykonaný 24. 3. 2009 pod ev. č. EV3256/09. Pridelené ISSN 1338-8711.


